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v Se  entrevistaron entre el 01 al 14 de septiembre de 2018, cara a cara a 1200 
estudiantes de 3º a 4º medio, residentes en zonas urbanas de Arica a Punta 
Arenas. El error muestral es de 3% a nivel nacional.

v El estudio está segmentado por tipo de establecimiento
v 400 Municipalizado
v 400 Particular Subvencionado
v 400 Particular Pagado.

v La selección del entrevistado se realizó en base a cuotas por curso y 
dependencia del establecimiento al que asisten (particular pagado, 
particular subvencionado y municipalizado).

v El estudio representa a todos los estudiantes de secundaria de 3º a 4º 
medio, con un reflejo del sistema escolar chileno.

v La muestra se pondera proporcionalmente a la población del país para los 
resultados nacionales.

FICHA TÉCNICA



RANKING DE INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN 
SUPERIOR
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TOP TEN UNIVERSIDADES 2018

P. Por lo que tú sabes o
has oído, ¿Cuáles son las
cinco mejores
Universidades en Chile?
(Pregunta abierta y
Respuesta Múltiple, los
porcentajes suman más
de 100%)

*Aquí sólo 10 menciones
más altas .
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TOP TEN  UNIVERSIDADES  2018

REGIONES Y PRIVADAS

P. Por lo que tú sabes
o has oído, ¿Cuáles
son las tres mejores
Universidades fuera
de Santiago?

P. Por lo que tú sabes
o has oído, ¿Cuáles
son las tres mejores
Universidades
privadas?

*Respuesta Múltiple,
los porcentajes suman
más de 100%

TOP TEN REGIONES
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TOP TEN PRIVADAS
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TOP 3

INSTITUTOS PROFESIONALES 2018
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TOP 3 

CENTROS DE FORMACIÓN TÉCNICA  2018
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tú/usted sabe (s) o 
ha (s) oído, ¿cuáles 
son los tres mejores 
Centros de 
Formación Técnica 
en Chile?  

(Pregunta abierta y 
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suman más de 
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BULLYING Y ACOSO SEXUAL

v Por primera vez indagamos sobre el Bullying.
v El 55% de los alumnos dice que hoy hay mas Cyber Bullying que hace 5 años, ( en los colegios

municipales de 59% mientras en los particulares es 45%)
v El 44% de los alumnos dice que hoy hay mas Bullying presencial que hace 5 años. 
v Un 10% de los alumnos se siente víctima de Cyber Bullying  y un 15% de Bullyinig presencial.
v La forma mas usual de Cyber Bullying es el mal trato por la redes sociales, con distintas formas de 

expresarse los alumnus dan cuenta de las burlas, el acoso, las calumnias. Un 36% no responde a la 
pregunta.

v El 49% de los alumnos dice que  el colegio tiene medidas para abordar los problemas de Bullying.
v En el tema del acoso sexual se registran las respuestas de las mujeres.
v Un 26% dice que el acoso es “usual y muy usual”.
v Un 13% dice haber sido víctima de acoso
v Las formas mas communes de acoso según las alumnas de 3ero y 4to medio es el acoso callejero.
v Las alumnas de secundaria creen que el acoso es incluso mayor en la Universidad.
v En materia de protestas feministas la respuesta es muy similar a la diposición a protestar como

movimiento estudiantil,  con la excepcion de “desnudarse” que alcanza 23%.
v
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BULLYING EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA

P. Comparado 
con 5 años 
atrás, ¿cree 
usted que hoy 
hay más o 
menos bullying 
presencial que 
antes? Y ¿Hay 
más o menos 
cyber bullying 
que antes? 

- Más

- Menos

- NS/NR
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VÍCTIMA DE BULLYING EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA

P. ¿Ha sido 
usted víctima 
de bullying 
presencial en 
la escuela 
este año? Y 
de cyber
bullying?

- Si

- No

- NS/NR

- AQUÍ: SI.
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BARÓMETRO DE LA EDUCACIÓN SUPERIOR 
FORMA MÁS USUAL DE CYBER BULLYING 

(Pregunta abierta) 2018

P. Por su 
experiencia, 
¿Cual es la 
forma más usual 
de Cyber
bullying?

Se muestran 
Respuestas 
superiores al 
3%.

*Otros: 
Instagram, 
memes, cuentas 
falsas, subir 
videos 
ridiculizando, 
etc.
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MEDIDAS PARA ABORDAR LOS PROBLEMAS DE 

BULLYING EN SU ESCUELA - 2018

P. ¿En su 
establecimiento 
hay alguna 
medida para 
abordar los 
problemas que 
trae consigo el 
Bullying?

- Si

- No

- NS/NR
16

49

35

NS/NR

SI

NO



Fuente: BARÓMETRO DE LA ÉDUCACIÓN SUPERIOR 2018

BARÓMETRO DE LA EDUCACIÓN SUPERIOR 

ACOSO SEXUAL

P. ¿Diría usted que 
el acoso sexual en 
su entorno, por lo 
que a usted le toca 
vivir es algo muy 
usual, algo usual, 
poco usual o para 
nada usual?

- Muy Usual

- Usual

- Poco usual

- Nada Usual

- NS/NR

- Aquí solo
mujeres
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JÓVENES MUJERES VÍCTIMAS DE ACOSO SEXUAL

EN EDUCACIÓN SECUNDARIA 3ero y 4to medio

P. ¿Ha sido usted 
objeto de acoso 
sexual por parte de 
un compañero de 
colegio, un 
profesor, adulto 
amigo o un adulto 
desconocido?

- Si

- No

- N.A.

- NS/NR 4
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FORMAS DE ACOSO SEXUAL 2018

P. Por lo que sabe 
o ha oído en su 
experiencia en la 
escuela, ¿cuál es 
la forma más usual 
de acoso sexual en 
su generación?

Se muestran 
respuestas con 
más de 3%

*Otros: 
Insinuaciones 
groseras, 
Facebook, 
Hostigamiento, 
Vocabulario 
acosador, palabras 
obsenas, etc.
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BARÓMETRO DE LA EDUCACIÓN SUPERIOR 
ACOSO SEXUAL ES MAYOR EN LA SECUNDARI O EN LA 

EDUCACIÓN SUPERIOR?

P. Por lo que sabe 
o ha oído, ¿cree 
usted que el 
problema de acoso 
sexual es mayor en 
la secundaria o en 
la educación 
superior, o cree 
que no hay 
problema de acoso 
sexual?

- Secundaria

- Educación 
Superior

- No hay problema

- NS/NR
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ACUERDO CON ACCIONES DEL
MOVIMIENTO FEMINISTA  2018

P. ¿Cuán de 
acuerdo está 
con cada una de 
las siguientes 
acciones del 
movimiento 
feminista de 
Mayo 2018? 

- De acuerdo

- En desacuerdo

- NS/NR

- AQUÍ: SOLO 
ACUERDO
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